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ЊУЈОРК - У Њујорку је одржана седница Савета безбедности Уједињених нација, на
којој је представљен редован тромесечни извештај генералног секретара УН Бан
Ки-Mуна о ситуацији на Косову и Метохији, уз сагласност да треба што пре формирати
специјални суд за процесуирање злочина извршених на КиМ.

  

  

Шеф српске дипломатије Ивица Дачић, рекао је Да Србија очекује да у што краћем року,
а најкасније до почетка идуће године, буде формиран специјални суд пред којим ће бити
подигнуте оптужнице против лидера ОВК осумњичених за злочине против човечности и
ратне злочине.

  

Дачић је упозорио да не сме да се догоди, као што је то био случај, да због
застрашивања сведока одговорни буду ослобођени због недостатка доказа.

  

Шеф УНМИК-а на Косову Фарид Зариф изразио је жаљење због недавних убистава
тројице људи, међу којима и припадника српске жандармерије и апеловао да се не
спекулисе о политичким мотивима већ да се омогући истражним органима да раде свој
посао.

  

Подсетивши да је специјални тужилац Клинт Вилијамсон 29. јула представио извештај о
досадашњем току истраге у вези с наводима из извештаја швајцарског сенатора Дика
Мартија о злочинима над Србима и другим неалбанцима на Косову, Зариф је оценио да
тај извештај од великог значаја за помирење и јачање владавине права.
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Косовски министар спољних послова Енвер Хоџај поручио је да су убиства тројице људи,
међу којима и припадника српске жандармерије изоловани инциденти и да ће косовске
власти радити на томе да се они више не понове.

  

Хоџај је рекао да мисија УН на Косову треба да буде окончана, односно да на, предлог
косовске владе, буде реконфигурисана у политичку канцеларију УН на Косову, која ће
на нови начин подржати косовске институције.

  

Крај седнице обележила жучна расправа у вези са украјинском кризом.

  

Дачић је одговорио Хоџају, на његову оптужбу да појединци из Србије пружају подршку
проруским снагама у Украјини, оценивши је као "класичну пропаганду".

  

Хоџај је осудио Србију због, како је рекао, учествовања појединаца у подршци групама
проруских сепаратиста у источној Украјини, нагласивши да се власти Косова томе
противе.

  

Подсетивши да је Косово прогласило независност од Србије без договора са њом, Дачић
је узвратио да Хоџај злоупотребљава седницу Савета безбедности за класичну
пропаганду.

  

Земље чланице СБ су током дебате подржале формирање специјалног суда, док су
остале подељене око Хоџајевог предлога за смањење присуства Унмика.

  

(Танјуг)
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